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  دومتمرینات سري 

 دانشگاه آزاد اسلامی واحد اسلامشهر

احمدي حمدمدرس: م  

   94-93نیمسال اول 

93/ آذر /  25مهلت تحویل:   

  بسمه تعالی

یک میله صلب توسط دو میله آلومینیومی در کناره ها  -1
و یک میله فولادي در مرکز نگه داشته شده است. اگر 

مطابق شکل به این میله صلب وارد  KN 10نیروي 
شود، نیروي ایجاد شده در هریک از میله ها را بدست 

 آورید.
  میله هاي آلومینیومی:

EAl=70 GPa, L= 10 m, A= 200 mm2 
 :میله فولادي

Est=200 GPa, L=15 m, A= 100 mm2 

 
براي سازه نشان داده شده در شکل مقابل پس از اینکه  -2

به عضو صلب وارد می شود، کرنش ایجاد شده در  Pبار 
می شود. مطلوبست تنش هاي  0.0024برابر با  Aمیله 

 .Pو نیز مقدار بار  Bو  Aایجاد شده در میله هاي 
و  2cm 1برابر با  Bو  Aسطح مقطع میله هاي 

E=200 GPa  

 

عکس العمل هاي تکیه گاهی سازه مقابل را که تحت  -3
بارگذاري نشان داده شده قرار گرفته است، بدست 

 E=200 GPa آورید.

 
در صورتی که در سازه مقابل قبل از اعمال بارها فاصله  -4

باشد،  Bمیلیمتر بین سازه و تکیه گاه  5,5اي به میزان 
مطلوبست عکس العمل هاي تکیه گاهی در سازه را. 

E=200 GPa 

  
 

 30و  40سازه اي از دو میله دایره شکل با قطرهاي  -5
میلیمتر تشکیل شده است. در صورتی که جنس یکی 
از میله ها از فولاد و دیگري از برنج با مدول الاستیسیته 

باشد،  GPabrE 100=و  200GPastE=به ترتیب 
  مطلوبست

  محاسبه عکس العمل هاي تکیه گاهی. الف) 
  . Cب) میزان جابجایی نقطه 

10 KN 

8 m 8 m 

P 

0.9 m 1.5 m 0.6 m 
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تمامی ابعاد داده شده در شکل بر حسب میلیمتر 
 هستند.

 
 50و  30سازه مقابل از دو میله دایره اي با قطرهاي  -6

میلیمتر تشکیل شده است. اگر در حالت نشان داده 
شده هیچ تنشی در میله وجود نداشته باشد، در اثر 

درجه اي دما، چه تنشی در مقاطع مختلف  50افزایش 
 میله بوجود می آید. 

Est=200 GPa, αst=12×10-6 (1/C) 
Ebr=100 GPa, αst=21×10-6 (1/C) 

 
سازه اي از دو میله با قطرهاي متفاوت اما از یک جنس  -7

تشکیل شده است. اگر بین سازه و تکیه گاه فاصله اي 
سانتی متري وجود داشته باشد، مطلوبست تنش  0,02

 درجه. 70ایجاد شده در میله ها در اثر افزایش دماي 
Est=200 GPa, αst=12×10-6 (1/C) 

  سانتی متر مربع است. 0,4سطح مقطه میله نیز 
 

 

  
 موفق باشید


